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Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem de 18 a 20 de Julho de 2021 para o D.N. 

Madeira. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados para 

telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente no Funchal. 

Foram efetuadas 1733 tentativas de entrevistas e, destas, 208 (9,8%) não aceitaram colaborar 

no Estudo de Opinião. Foram validadas 1.525 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 2,49%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

 

 

 

 

 

 

Lisboa, 21 de Julho de 2021 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.1 Sexo   

      

 Feminino 773 50,7% 

 Masculino 752 49,3% 

 Total 1525 100,0% 
    

P.2 Faixa Etária   
  

 Dos 18 aos 30 anos 285 18,7% 

 Dos 31 aos 59 anos 750 49,2% 

 Mais de 60 anos 490 32,1% 

 Total 1525 100,0% 
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Q.1 
Se fossem hoje as eleições autárquicas 
para a C.M. do Funchal, qual seria o seu 
voto? 

Resultados 
Brutos 

Projeção (*) Mandatos 

 CONFIANÇA (Coligação PS+BE+NOS+PDR) 37,0% 42,8% 6  

 

Coligação Funchal Sempre em Frente PPD/PSD + 

CDS/ PP 
33,6% 38,8% 5 

 CDU–Coligação Democrática Unitária 1,9% 2,2% 0 

 PTP 1,3% 1,6% 0 

 JPP 3,1% 3,6% 0 

 CHEGA 3,6% 4,2% 0 

 Iniciativa Liberal 1,8% 2,1% 0 

 Coligação Funchal Novo Rumo (PPM/Aliança) 0,4% 0,5% 0 

 Outro Partido/Branco/Nulo 3,6% 4,2% 0 

 Tem dúvidas? NS/NR 13,7% - - 

 Total 100,0% 100,0% 11 
 (*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 
 
 
 

Q.2 
O que vai ser mais decisivo para ganhar a Câmara do 
Funchal? 

 

Resultados 
Brutos 

 
A campanha eleitoral 19,6% 

 
O cabeça-de-lista 27,3% 

 
A equipa candidata 22,2% 

 
As propostas concretas 20,0% 

 
Algum caso judicial 10,9% 

 Total 100,0% 
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Q.3 
Qual o problema mais importante para resolver no 
Funchal? 

 

Resultados 
Brutos 

 
Insegurança 18,8% 

 
Trânsito 28,0% 

 
Água 17,3% 

 
Habitação 19,6% 

 
Comércio 16,3% 

 Total 100,0% 

 


